
Επικαιροποίηση Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς 
(IFRS Update)

Το πρόγραμμα έχει ως στόχο την επικαιροποίηση και εμβάθυνση των γνώσεων των συμμετεχόντων στα 
Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (IFRS), με έμφαση στις πρόσφατες αλλαγές και στις 
πρακτικές εφαρμογές τους. Μέσα από συνδυασμό θεωρητικής κατάρτισης και πρακτικών ασκήσεων, οι 
συμμετέχοντες θα ενισχύσουν την ικανότητά τους να εφαρμόζουν ορθά τα πρότυπα IFRS 9, IFRS 15 και 
IFRS 16, να αξιολογούν χρηματοοικονομικές καταστάσεις και να διασφαλίζουν τη συμμόρφωση με τις
απαιτήσεις γνωστοποιήσεων.

Η συνεχής εξέλιξη των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς δημιουργεί την ανάγκη για διαρκή 
ενημέρωση των επαγγελματιών του τομέα της λογιστικής και ελεγκτικής. Οι οργανισμοί καλούνται να 
εφαρμόζουν ορθά τα νέα πρότυπα και τις τροποποιήσεις τους, μειώνοντας τον κίνδυνο λαθών, ενισχύοντας 
τη διαφάνεια και διασφαλίζοντας τη συμμόρφωση με το κανονιστικό πλαίσιο.

Το πρόγραμμα καλύπτει αυτή την ανάγκη, παρέχοντας εξειδικευμένη γνώση και πρακτική καθοδήγηση.

Το πρόγραμμα εγκρίθηκε από την ΑνΑΔ. Οι επιχειρήσεις/οργανισμοί που συμμετέχουν με
εργοδοτούμενούς τους καθώς και οι άνεργοι, οι οποίοι ικανοποιούν τις προϋποθέσεις της ΑνΑΔ,

θα τύχουν της σχετικής επιχορήγησης.

Οι προδιαγραφές των προγραμμάτων εγκρίθηκαν από την ΑνΑΔ.
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Με την επιτυχή παρακολούθηση του 75% της διάρκειας του προγράμματος, οι 
συμμετέχοντες θα λάβουν Πιστοποιητικό Παρακολούθησης , στο οποίο θα αναγράφεται 
ότι το πρόγραμμα εγκρίθηκε από την Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε:
1. Λογιστές και βοηθούς λογιστές
2. Ελεγκτές και επαγγελματίες ελεγκτικών γραφείων
3. Οικονομικούς διευθυντές και στελέχη οικονομικών υπηρεσιών
4. Συμβούλους επιχειρήσεων και φοροτεχνικούς

ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
Με την ολοκλήρωση του προγράμματος οι συμμετέχοντες θα μπορούν να:

Σε επίπεδο γνώσεων:
Αναγνωρίζουν τις βασικές αλλαγές στα IFRS
Περιγράφουν τις απαιτήσεις των IFRS 9, IFRS 15 και IFRS 16
Εξηγούν τις αρχές αναγνώρισης και επιμέτρησης
Κατανοούν τις απαιτήσεις γνωστοποιήσεων

Σε επίπεδο δεξιοτήτων:
Εφαρμόζουν τα IFRS σε πραγματικά σενάρια
Αναλύουν χρηματοοικονομικές συναλλαγές σύμφωνα με τα πρότυπα
Αξιολογούν τη σωστή λογιστική αντιμετώπιση
Επιλέγουν την κατάλληλη προσέγγιση ανά περίπτωση
Συντάσσουν ορθές γνωστοποιήσεις

Σε επίπεδο στάσεων:
Υιοθετούν επαγγελματική υπευθυνότητα στην εφαρμογή των IFRS
Επιδεικνύουν προσοχή στη λεπτομέρεια
Ενισχύουν την κριτική τους σκέψη
Αναπτύσσουν διάθεση για συνεχή επαγγελματική μάθηση
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